

Predsednik Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita na Međunarodnom finansijskom kongresu u Sankt Peterburgu

Dvadeset osmi međunarodni finansijski kongres u organizaciji Centralne banke Ruske Federacije održan je 3-5. jula 2019. u Sankt Peterburgu. Kao jedan od najznačajnijih stručnih skupova iz oblasti finansija u Rusiji, okupio je više od hiljadu predstavnika centralnih banaka, izvršne i zakonodavne vlasti, regulatora, osiguravača depozita, poslovnih banaka i drugih finansijskih institucija, finansijskih udruženja i eksperata. Skup je otvorila guverner Banke Rusije Elvira Nabjulina.

Kongres je obuhvatio oko 50 panela posvećenih monetarnoj politici i makroekonomiji, bankarskom tržištu, tržištu osiguranja, investicionim poslovima i mikrofinansiranju, a po prvi put je organizovan panel posvećen osiguranju depozita. Ove godine posebna je pažnja posvećena temama kao što su digitalna transformacija i visokotehnoški rizici u finansijskom sektoru, uvođenje instituta zaštitnika građana u oblasti finansija, kao i razvoj i edukacija finansijskih stručnjaka.

Na poziv guvernera Centralne banke Ruske Federacije, predsednik Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita Vladimir Šarić učestvovao je na panelu posvećenom osiguranju depozita zajedno sa generalnim direktorima agencija za osiguranje depozita Francuske, Urugvaja, Rusije i Belorusije. Moderator panela bio je zamenik guvernera Banke Rusije Vasilij Pozdajšev, koji je i predstavnik Rusije u Bazelskom komitetu za superviziju banaka.



U fokusu diskusije bili su međunarodni trendovi razvoja sistema osiguranja depozita u Evropskoj uniji i zemljama BRIKS, kao i potencijali brzorastućeg zajedničkog finansijskog tržišta Evroazijske ekonomske unije (EOEU), a bilo je reči i o načinima obezbeđenja samoodrživog finansiranja fonda za obavezno osiguranje depozita, određivanju osnovice za obračun premije osiguranja depozita, primeni Baznih principa i drugim temama.

Gospodin Šarić predstavio je mandat i aktivnosti Agencije na unapređenju sistema osiguranja depozita u Srbiji i njegovog usklađivanja s međunarodnim standardima i najboljom praksom sistema osiguranja depozita najrazvijenijih zemalja sveta, a govorio je i o iskustvima s prodajom potraživanja banaka u stečaju, izmenama zakonskog okvira i drugim važnim pitanjima. Predsednik Odbora direktora Agencije održao je više bilateralnih susreta s predstavnicima Banke Rusije, Agencije za osiguranje depozita Rusije i agencija drugih zemalja u cilju unapređenja saradnje i jačanja bilateralnih odnosa.

